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NAVODILA ZA UPORABO 

SPECIFIKACIJE: Napetost: 220-2240V~, 60Hz, 400W 

 

 



 

SPLOŠNA VARNOSTNA NAVODILA 
 

NEVARNOST ZA OTROKE! 

● Ta električni aparat ni igrača. izdelek in sestavne dele embalaže (kot so plastične vrečke, 

karton) hranite zunaj dosega otrok. 

● Napravo lahko uporabljajo osebe z zmanjšanimi fizičnimi čutnimi ali duševnimi sposobnostmi ali 

brez izkušenj ali potrebnega znanja, če delujejo pod nadzorom ali če so bile poučene o varni 

uporabi naprave in razumejo nevarnosti, povezane z njeno uporabo. 

● Otroke je treba nadzorovati, da se ne igrajo z napravo. 

 

NEVARNOST OPEKLIN! 

●  Izdelek hranite izven dosega otrok in hišnih ljubljenčkov, kadar so tam, je potreben stalen 

nadzor odrasle osebe. 

●  Naprava se lahko močno segreje. da bi se izognili opeklinam, se gola koža ne sme dotikati 

vroče površine. Če je na voljo, pri premikanju grelnika uporabljajte ročaje ali počakajte, da se 

ohladi. 

 

POZOR!!! NEVARNOST POŽARA 

●  Da bi preprečili morebitni požar, ne zakrivajte dovoda zraka in zagotovite pravilno kroženje 

zraka; ne naslanjajte se na stene ali površine, ki bi lahko ovirale pretok. 

●  Naprave ne puščajte brez nadzora. 

● Ko naprave ne uporabljate, jo izključite iz električne vtičnice. 

● Naprave ne uporabljajte med spanjem. 

● Odstranite toplotno vnetljive materiale, kot so blazine, papir, tkanine. 

●  Ko se naprava aktivira ali je vroča, je ne pokrivajte s tkanino ali odejo. 

●  Med uporabo naprave ohranite ustrezno razdaljo, da se izognete opeklinam ali telesnim 

poškodbam. 

●  Morebitne rešetke očistite, če so zaprašene, da preprečite napačno odvajanje toplote. 

●  Naprave ne uporabljajte za ogrevanje oblačil, odej ali čevljev. 

●  Naprava je namenjena samo za uporabo v zaprtih prostorih. 

●  Napravo in napajalno kartico hranite stran od segretih površin. 

 

NEVARNOST ELEKTRIČNEGA UDARA! 

●  Ta naprava je bila zasnovana samo za nas z izmeničnim tokom. Pred vklopom preverite, ali 

napetostna mreža ustreza navedenim podatkom. 

●  Ne preobremenite vtičnice z dvojnim vtičem, sicer se zmanjša nevarnost požara!!! 

●  Če želite aparat izključiti iz električne vtičnice, potegnite neposredno za vtič, da se izognete 

napajalnemu kablu, preden začnete s čiščenjem, aparat izključite iz električnega omrežja, ko ga 

ne uporabljate. 



 

● Naprave ne puščajte brez nadzora, ko je priključena na električno omrežje. 

● Ne raztegujte, vlečite in vlečite kabla. 

● Napajalnega kabla ne ovijte okoli aparata, če je še vedno segret. 

● Naprave ne uporabljajte in se je ne dotikajte z bosimi ali mokrimi nogami. ne postavljajte 

napajalnega kabla pod preproge, preproge ali preproge. 

● Naprave ne vklapljajte ali izklapljajte iz električne vtičnice z mokro roko. 

 

 

OPIS 

1. Mreža pihalnika Spredaj 

2. Element PTC 

3. Hrbtni pas 

4. Glavno stikalo 

5. Upravljalna plošča 

6. Vtič 

7. Svetlobni indikator 

 

UPRAVLJALNA PLOŠČA 

1. Gumb za višjo temperaturo 

2. Gumb za nižjo temperaturo 

3. Prikaz 

4. Gumb ON/STANDBY 

5. Gumb časovnika 

 

LOKACIJA IN POVEZAVA 
● Odstranite vso embalažo in jo shranite na mestu, ki ni dostopno otrokom. Ko odstranite 

embalažo, preverite, ali je aparat poškodovan ali ima druge znake napake/hibicije/nepravilnega 

delovanja. V primeru dvoma naprave ne uporabljajte in se obrnite na prodajalca za pregled ali 

zamenjavo. 

● Izberite primerno mesto za grelnik z vsaj 50 cm prostega prostora okoli njega in z razdaljo 

najmanj. 

 

 

 

 

 



 

NASTAVITEV IN DELOVANJE 
 

● Prepričajte se, da je grelnik izklopljen (O potisnjen), nato ga priključite v pravilno delujočo 

vtičnico 110-125 V/50 Hz. 

● Glavno stikalo nastavite na I (vklop); grelnik je zdaj v stanju pripravljenosti in indikatorska lučka 

(7) sveti. 

● Vklopite grelnik s pritiskom na gumb ON/STANDBY BUTTON. 

● Po vklopu z glavnim stikalom je termostat nastavljen na največ 32°. S pritiskom na gumb "Nižja 

temperatura" nastavite želeno temperaturo (najmanj 15°). Z gumbom "Temperatura višja" lahko 

nastavljeno temperaturo naknadno zvišate. Na zaslonu se prikaže nastavljena temperatura. 

● Termostat bo zdaj uravnaval grelnik tako, da se vklopi, če je temperatura prenizka, in izklopi, ko 

je dosežena želena temperatura. 

● Hkrati pritisnite Temp+ in Temp-, da ventilator pospešite ali upočasnite. Na zaslonu se za 

trenutek prikaže utripanje nastavljene vrednosti: LL = nizka HH = visoka. 

● Za nastavitev časovnika pritisnite gumb časovnika. Prikaz se spremeni iz stopinj v ure. Držite 

gumb, da vnesete več ur, največ 12. 

 

Če nastavite časovnik, ko je grelnik vklopljen, nastavite število ur, po katerih se grelnik sam 

izklopi. -Če želite grelnik izklopiti, ga morate najprej nastaviti v stanje pripravljenosti s pritiskom 

na gumb ON/sprostitev. Grelnik se bo prenehal segrevati, ventilator pa se bo pred izklopom še 

60 sekund hladil (glejte prikaz). Nato lahko z glavnim stikalom pravilno izklopite grelnik 

(pritisnjeno O). Nikoli ne puščajte vtiča v vtičnici, ko grelnika ne uporabljate. 

 

VARNOSTNI ELEMENTI 
 

V primeru notranjega pregrevanja bo varovalo proti pregrevanju izklopilo grelnik. To se 

lahko zgodi, če grelnik ne more oddajati dovolj toplote ali če ne more vsesati dovolj svežega 

zraka. Kot je navedeno zgoraj, je to običajno posledica (delnega) pokrivanja grelnika ali 

oviranja dovoda in/ali odvoda zraka ali namestitve grelnika preblizu stene ali česa 

podobnega. Ko varovalo pred pregrevanjem izklopi grelnik, morate stikalo obrniti v položaj 

"O" (izklopljeno) in grelnik izvleči iz vtičnice. Počakajte, da se grelnik ohladi, in se 

prepričajte, da je tisto, kar je povzročilo pregrevanje, odstranjeno ali spremenjeno. Grelnik 

lahko nato ponovno uporabite. Če težava vztraja ali če ne najdete očitnega vzroka za 

pregrevanje, takoj izklopite grelnik in izvlecite vtič iz vtičnice. 



 

ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE 
 

● Grelnik vzdržujte čistega. Usedline prahu in umazanije v napravah so pogost vzrok pregrevanja, 

zato jih je treba redno odstranjevati! 

● Pred čiščenjem ali vzdrževalnimi deli izključite grelnik, izvlecite vtič iz vtičnice in počakajte, da 

se grelnik ohladi. 

● Zunanjost grelnika redno obrišite s suho ali rahlo vlažno krpo. Ne uporabljajte agresivnih mil, 

razpršil, čistil ali abrazivnih sredstev, voskov, loščil ali kemičnih raztopin! Poskrbite, da v 

napravo ne pride voda. 

● S sesalnikom skrbno odstranite prah in umazanijo z rešetk ter se prepričajte, da sta odprtini za 

dovod in odvod zraka čisti. Pri čiščenju pazite, da se ne dotaknete ali poškodujete notranjih 

delov. 

● Grelnik nima drugih delov, ki bi jih bilo treba vzdrževati. Napravo lahko odpirajo in/ali popravljajo 

le ustrezno pooblaščene in usposobljene osebe. 

● Ob koncu sezone shranite očiščeno grelno telo v pokončnem položaju, po možnosti v originalni 

embalaži, na hladnem, suhem in brezprašnem mestu. 

● Če se grelec obrablja ali je poškodovan tako, da ga ni mogoče popraviti, ga ne odlagajte med 

gospodinjske odpadke. Odnesite ga na zbirno mesto električnih naprav, ki ga določi vaš lokalni 

organ, kjer bodo zbrani in ponovno razdeljeni vsi ponovno uporabni materiali. 

 

Izdelek je primeren le za dobro izolirane prostore ali občasno uporabo. 

 

ODSTRANITEV NAPRAVE 
 

Ta oznaka označuje, da se ta izdelek ne sme odlagati skupaj z drugimi gospodinjskimi 

odpadki po vsej EU. Da bi preprečili morebitno škodo za okolje ali zdravje ljudi zaradi 

nenadzorovanega odstranjevanja odpadkov; odgovorno ga reciklirajte, da bi spodbudili 

trajnostno ponovno uporabo materialnih virov. Če želite vrniti rabljeno napravo, uporabite 

sisteme za vračanje in zbiranje ali se obrnite na prodajalca, pri katerem ste izdelek kupili. Ti 

lahko ta izdelek prevzamejo v okolju varno recikliranje. 

 

Izjava proizvajalca, da je izdelek skladen z 

zahteve veljavnih direktiv ES. 
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